
EJERCICIO – 1: Completar la frase, para ello elegir la palabra más correcta: 

1. _________ aquí desde hace dos años. 

a. Estuve. 

b. He estado. 

c. Estoy. 

 

2. Ellos viven en Madrid _________. 

a. En tres meses. 

b. Hace tres meses. 

c. De tres meses. 

 

3. ¿Cuánto tiempo hace que _________ aquí? 

a. ha estado usted.. 

b. está usted. 

c. usted estuve. 

 

4. Aquí_________ ruso. 

a. hablamos. 

b. se habla. 

c. Está hablando. 

 

5.  _________ muchos anuncios en el periódico. 

a. Se encuentran. 

b. Se encuentra. 

c. Encontrar. 

 

6. Creo que ellos _________ la fecha. 

a. se acuerda. 

b. se acuerdan de. 

c. acordarse. 

 



7. Esta es una fiesta en la que_________ a mucha gente simpática. 

a. se conoce. 

b. se conocen. 

c. se encuentran. 

 

8. ¿Conoce usted_________? 

a. amigo mío. 

b. a mi amigo. 

c. mi amigo. 

 

9. Hace tres años que ellos_________ en Nueva York. 

a. son. 

b. están. 

c. han estado. 

 

10. Hace _________que. 

a. por una hora. 

b. una hora. 

c. un hora. 

 

EJERCICIO – 2: Convertir las frases a negativa: 

11. Usted se acuerda de María. 

12. Hace una semana que Juan está aquí. 

13. Teresa tiene que llamar al médico. 

14. Se come bien en este restaurante. 

15. Ellos se acuerdan del viaje. 

 

Soluciones:   
1-estoy   2-hace tres meses 3-ha estado usted 4-se habla 
5-se encuentran  6-se acuerdan de 7-se conoce  8-a mi amigo 
9-han estado.   10-una hora.  
11- Usted no se acuerda de María. 12- Hace una semana que Juan no está aquí. 
13- Teresa no tiene que llamar al médico. 14-No se come bien en este restaurante. 
15-Ellos no se acuerdan del viaje. 


